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INICIJATIVA 
 
 
Poštovana gradonačelica, gospođa Antonija Jozić, 
 
Nastavno na sastanak održan u listopadu 2018.god. u Župi sv.Nikole biskupa Pleternica, 
Svetište Gospe od Suza s Rektorom svetišta i župnikom, Antunom Čorković te 
predstavnicima Udruge Branko Drinovac -“ Lega“, Bresnica, Nikicom Delač, 
predsjednikom Udruge i Zoranom Drinovac, predsjednikom suda časti, 
iznesena je inicijativa o organizaciji braniteljskog hodočašća i mladih, sa službenim 
nazivom: 
1. Zavjetno hodočašće hrvatskih branitelja i mladih Gospi od Suza u Pleternici. 
 
Župnik je bio vrlo zadovoljan inicijativom, a hodočašće bi se održalo 25. svibnja 2019. 
god. (zadnja subota u mjesecu svibnju, kako bi se održavalo i svake iduće godine). 
 
Ovime predlažemo Gradu Pleternici da nas podrži u inicijativi te da organizatori 
hodočašća budu Grad Pleternica i Udruga Branko Drinovac - “Lega“. 
 
Hrvatski narod je oduvijek poznat po svojoj pobožnosti i vjernosti Katoličkoj Crkvi te su 
podignuta brojna svetišta diljem domovine. Sv. Nikola je zaštitnik naše župe i grada 
Pleternice. 
Hodočasnički put utirali bi hrvatski branitelji i mladi, a pohodili vjernici naše Županije, a i 
šire. Naime, Udruga je stupila u kontakt s drugim Udrugama na području cijele Hrvatske, 
koje su istaknule želju sudjelovanja u hodočašću. 
Na tom putu osvijestila bi se važnosti i svetost Domovinskog rata kao i Domovine koju 
imamo. 
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Potreba za ovakvim hodočašćem osobito se nadovezuje na svojevrsni zavjet sklopljen 
tijekom Domovinskog rata između branitelja i hrvatskog naroda i Djevice Marije, kojoj 
uvijek dugujemo zahvalnost za izmoljenu i izvojevanu slobodu. 
 
Vjerujemo da bi brojni vjernici ovaj hodočasnički put prepoznali kao stalni zavjet 
hrvatskih vjernika te izricali zahvalnost i molili za slobodu, dostojanstvo, vjernost i 
napredak našeg naroda. 
 
Unaprijed zahvaljujemo. 
 
S poštovanjem, 
 

Nikica Delač 
         Predsjednik Udruge 
 


